

NEWS  
FEBRUARY 07, 2022

## OTVORENA BENZINSKA STANICA LESKOVAC 2

Generalni direktor Denis Rjupin i gradonačelnik Leskovca Goran Cvetanović u prisustvu predstavnika gradske uprave, partnera, medija i kolektiva benzinske stanice, svečano su otvorili „Leskovac 2“, 114. po redu objekat maloprodajne mreže LUKOIL SRBIJA, a drugi u gradu Leskovcu u ulici Vlasotinački put 16.

„Ovde je kombinacijom kapitala kompanije LUKOIL i lokalnog preduzetnika „Frenki Komerc“ otvorena druga pumpa u našem gradu, investicija vredna 400 hiljada evra. Zaposlenje u novom objektu će pronaći 10 radnika, a u Leskovcu ih za ovu kompaniju sada radi ukupno 20“, istakao je gradonačelnik Goran Cvetanović i poželio kompaniji uspeh u daljem poslovanju.

Otvarajući novi objekat, Denis Rjupin je istakao da LUKOIL SRBIJA otvara novu benzinsku stanicu zajedno sa svojim partnerom. „Na ovom objektu ćemo prodavati kvalitetne proizvode, kvalitetne naftne derivate i pružati najkvalitetniju uslugu našim klijentima. Želimo sve najlepše građanima grada Leskovca i želimo im dobrodošlicu na ovaj objekat, kao što želimo uspeha ljudima koji će raditi na našoj benzinskoj stanici, našim kolegama, zaposlenima. Nadamo se da će kompanija LUKOIL u srcima naših klijenata imati samo najlepši i najbolji predznak. Hvala gradu i gradonačelniku Leskovca na odličnoj saradnji.“

Predrag Momčilović, direktor Centra za socijalni rad u Leskovcu uručio je zahvalnicu generalnom direktoru kompanije LUKOIL SRBIJA koja je u tradicionalnoj humanitarnoj akciji sa Centrom za socijalni rad Leskovac u protekle dve godine donirala 200 paketića za decu, štíćenike ove ustanove.

Povodom otvaranja nove benzinske stanice do kraja februara se sprovodi promotivna akcija u kojoj su brendirani ECTO derivati jeftiniji za pet dinara, a prvih 100 kupaca će dobiti poklone.

Opremljena u skladu sa savremenim evropskim standardima, uz poštovanje svih ekoloških i bezbednosnih zahteva, benzinska stanica „Leskovac 2“ potrošačima nudi visoko kvalitetna goriva među kojima brendirane ECTO derivate koji poseduju specifične odlike koje omogućavaju istovremeno čuvanje elemenata motora, veću efikasnost i ekonomičnost goriva. U prodajnom objektu potrošači se mogu snabdeti robom široke potrošnje: od prehrane do auto-kozmetike i auto-delova, kao i LUKOIL motornim uljima garantovanog kvaliteta u originalnim

pakovanjima.